
BEZORGEN IS BOOMING!

MEER DAN 500 MILJOEN MAALTIJDEN 
BEZORGD & AFGEHAALD IN 
NEDERLAND IN 2017!

WAT IS HET MEEST POPULAIR IN 
BEZORGEN?

1. PIZZA

2. GRILL
3. FASTFOOD

HOE VAAK?

HOE BESTELT DE KLANT? 

In de zaak

Per telefoon

Online

Via een app

Andere manier

Per telefoon

Online

Via een app

Andere manier

Groot verschil tussen bezorgen en afhaal..

Consument bestelt per jaar 
gemiddeld 30 keer

Afhaal Bezorgen
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AfhalenBezorging

70%

Bijna altijd voor 2 personen of meer!
BESTELLEN

1 persoon		 31%
2 personen	 46%
3-4 personen	 28%
5 personen	 13%

1 	 Lekker/smaakvol

2 	 Goede prijs-waarde verhouding

3 	 Snel leveren

WAT IS BEPALEND VOOR DE KEUZE?

VOOR FRIET IS LEKKER/SMAAKVOL
NOG BELANGRIJKER!

WAT MAAKT EEN FRIETJE LEKKER?

83% knapperig

65% warm

43% lang

26% dun

31% dik

VAKER FRIET BESTELLEN?
81% van de consument zou vaker 
friet bestellen als ze wisten dat de 
friet warm en knapperig aankwam.  

81%

Toluna Germany, May 2017
FSIN rapport, oktober 2017 en ABN AMRO Economisch bureau Nederland
GFK 2016 Pickup & delivery market – GFK Nederland team Foodservice


